

福音週

見證分享動人心 福音幼苗初植根

校報記者
李文靖

由團契遊樂園帶領佈道會，
以詩歌燃點同學信主的心。

同學與班主任共聚福音茶座，場面溫馨。

二月十三日至十七日是本校一年一度的福音週，今年的主題為「2012·Are You Ready?」，活動既豐富，又別具心思。

早在福音週開始前，一眾基督徒老師及同學在二月九日放學後相聚，參與基督徒大會，共同唱詩和為福音週禱告。二月十三日早會時，每位老師邀請一位基督徒學生，師生手牽手，在操場上圍繞成一個大圓圈，把學生包圍，一邊漫步，一邊唱詩，場面溫馨，福音週亦正式揭幕。接下來，整個星期的午膳時間都有點唱環節，除了同學踴躍參與外，連老師都積極點唱，心底話隨著悅耳悠揚的詩歌傳入對方耳中。

首兩天的福音書展，琳瑯滿目的精品及書籍，令人眼花繚亂，愛不釋手！星期二和星期四早禱崇拜時，尹志華老師與同學分享「末日啓示：人類還有將來嗎？」，講題吸引，同學亦格外專心。要說本年福音週最特別的莫過於邀請同學及老師撰寫「雲彩見證」，以及「耀道見證分享日」，每位基督徒老師都會在課堂上分享自己信主的經歷、生活見證等，同學聽得津津有味，更深受感動。星期四放學後又有基督徒RoU大會，一眾基督徒老師及同學相聚，一起為學校、為福音週禱告。

到了福音週最後一天，先有校長分享見證，然後觀看一段有關殺人犯見證分享的短片，既震撼又真實。最後由團契遊樂園的同工帶領佈道會，以優美聽動的詩歌燃點同學信主的心，福音幼苗亦開始萌芽，共有60多位同學決志。放學後的福音茶座，更是座無虛席，中一至中六的同學共有76人參與。

盼望信仰能在同學心裏紮根，更希望往後的福音週能令更多同學認識救主！

同學正在填寫決志表。

校長分享見證。



放下教鞭——我往哪裏去？

謝嘉儀老師

每逢週一早上七時三十分至八時正，我也會回來(SAC)參與敬拜讚美聚會——與老師們一起唱詩做拜神。每每於操場或教員室門外遇見同學，你們總是向我報以微笑、點頭，甚至熱情地打招呼，十分窩心呢！見面時，同學多會問我兩個問題：一、為甚麼不繼續教書？二、現在的工作是甚麼？既然有機會在《家校通訊》留下片言隻語，就跟大家分享一點近況吧！

離開，是想往外走走，看看世界有多大；也想嘗試於前線參與福音工作。我總覺得，每個人的生命中也有許多可能性，難得我仍心存夢想，當然要去闖闖，哈！誠然，作此決定也經歷一番掙扎，但我最終還是選擇踏上尋「夢」之旅。



謝老師與同學分享成長經歷

去年九月起，我在一間基督教機構擔任半職同工，主要推動中學校園轉化，願天國的文化價值臨到地上的校園。「老師」搖身一變成為「同工」，也要花上一點時間適應。雖然自己的角色轉變了，但亦因此接觸到來自五湖四海的年青人。和他們一起敬拜、訓練，心裏仍舊雀躍。我相信 神從不輕看中學生，勉勵夫夫身處校園的你，亦可透過祈禱(PRAY)、關顧(CARE)、分享/見證(SHARE)實踐《聖經》教導，真切活出信仰。

三月開始，每逢週一我會整天留守校園，主要為團契職員進行培訓，也會接觸剛於福音週決志信主的同學，當然，我也樂於與同學們傾談。歡迎同學事先預約，或於週一到教員室找我。我很樂意成為你們的聆聽及同行者呢！



謝老師為團契職員進行培訓

願 神的愛充滿YD校園，
平安、喜樂常存各人心中。



委員會成員(左起):
莫志強老師 楊李雪梅老師 溫佩欣老師 簡偉基老師
黎燕儀老師 徐婉雯老師 陸銘基老師 趙朗彤老師

學生事務委員會 Student Affairs Committee (SAC)

各位家長及同學：

你們知否學校為要悉心照顧同學的需要，而特意在二零零九年成立一個行政委員會呢？這個委員會就是學生事務委員會。

同學一進入校園，我們就已經開始服務大家。我們負責收生程序、安排訂購校服、選用校巴服務及協助學生核對個人資料，好讓同學在校園內渡過愉快的學年。

此外，我們十分關注同學的身心發展。我們會協助同學申請衛生署的學童健康檢查服務，又曾在中一級安排同學使用香港大學提供的免費牙科檢查服務。

為了減輕因經濟造成的困擾，我們積極協助同學申請不同類型的獎學金、助學金及津貼，學期初書簿、車船及上網費津貼計劃的申請都是由本委員會協助辦理。我們亦會協助高中同學申請政府大學預科生活津貼，本年度共有四位中七同學獲得資助。中六級羅夢楚同學更獲得元朗區內地新來港定居獎學金，另外七位同學獲得蘋果助學金資助。

總括而言，學生事務委員會是一個服務同學的校內行政委員會。

楊李雪梅老師



中一自行收生階段，各家長正陪同子女面試。



正在等待面試的小六學生及家長。

激「辯」連場 愛社蟬聯社際辯論比賽冠軍

校報記者
王葉菁

冠軍愛社成員與評判合照

社際辯論比賽(決賽)於二月八日的其他學習經歷時段舉行，辯題為「以激進手法表達訴求對香港社會利多於弊」。愛社及毅社分別擔任正方與反方。由校長、王曦妍老師、姚寶蘭老師、袁嘉暉老師和林家寶小姐(香港教育學院辯論隊前隊員)擔任比賽評判。

比賽中，台上、台下都十分投入，討論內容豐富，過程精采，台下的老師和同學無不聚精匯神、凝神細聽。賽後，林家寶小姐讚賞同學表現有風度，辯論過程亦很精采，雙方均值得一讚。賽果如下：

冠軍	愛社
亞軍	毅社
季軍	真社 敬社
最佳辯論員(初賽)	3E 陳歡容 5D 李巧鈴
最佳辯論員(決賽)	5A 蔡鴻成



激「辯」連場：愛社蟬聯社際辯論比賽冠軍

搖滾音樂響校園 學生樂隊表演

校報記者
蕭嘉洋

一場搖滾樂隊表演於十一月八日在本校禮堂舉行。這場搖滾音樂表演由我校同學自發舉行，演出隊伍分別為學生自組樂隊「Unknown」及「Start Flying」，其中「Unknown」的團員更一手策劃表演的燈光及舞台設計等，可見同學對是次表演都有十分認真的預備。

當日場面熱鬧，觀眾早在表演開始之先已把禮堂門口擠得水洩不通，希望能佔到好位置觀看表演，當中亦不乏捧場的老師。當天兩隊樂隊演奏多首耳熟能詳的本地樂曲，比如《光輝歲月》、《冷雨夜》、《我是憤怒》等等。熱烈的音樂帶動著全場氣氛，有不少的同學跟隨節奏揮動雙手，令課後的校園添上熱鬧氣氛。

活動在一片歡呼聲下圓滿結束。



同學正投入演出。

親切共融活動 攜手結伴同樂日

我們一起手牽手，互相扶持吧！

為了推動社區共融的訊息，公益少年團為學生安排了由共融機構「親切」舉辦的工作坊，與特殊需要學生結伴進行社區探索，透過平等相處，增進對特殊需要人士的了解。

活動共分兩日進行，二月十五日，本校學生參與了由「親切」導師帶領的訓練，學習相處技巧，並增加對「共融」理念的認識。二月十八日，學生於早上八時半自本校出發，到港島區進行活動。上午先探訪東華三院徐展堂學校，下午則與該校學生以「好拍檔」關係一起到香港仔進行遊歷。同學表現得融洽和睦，對有需要的同學表現出無限愛心、接納和關懷，沿途一起手牽手，互相扶持。活動完結後，同學都認同活動能增進他們對弱勢社群的認識和了解。



參與同學大合照

老師有好消息！



劉進健老師於本年一月廿八日結婚了。



雷韻嫻老師已於本年三月三十一日結婚。



陳愷殷老師於去年十二月廿五日受浸。

「暑期尚卓越計劃」嘉許禮 與校長歡樂同遊海洋公園

校報記者
周婉柔

去年暑假，學校舉辦了「暑期尚卓越計劃」，目的是鼓勵同學在心靈與藝術、通識、自強及運動四個範疇上發展能力及興趣，以達到善用暑假的目的。計劃中，表現最卓越的二十名同學，更獲安排免費與校長同遊海洋公園一天。而獲獎同學亦已於二零一一年十二月二十二日與校長起遊覽海洋公園，享受歡樂時光。這天除了表揚同學在「暑期尚卓越計劃」的優異表現外，更讓同學互相認識，一同成長。

校長與「暑期尚卓越計劃」表演卓越的學生同遊海洋公園，載渡愉快的一天。



香港遊(十六) — 赤柱中西文化之旅

特約記者
簡詠儀

學校於二零一二年一月二十一日舉辦了第十六次香港遊，地點是赤柱。赤柱是一個歷史悠久的地方，亦是一個著名的旅遊景點。首先，同學參觀了徽教博物館。它鄰近赤柱監獄，內裏展示了古時香港的囚室和絞刑台，亦介紹了當時死刑的懲治方法。然後，同學便到赤柱市集。赤柱市集有各式各樣的貨品，主要供外國人購買，價錢亦較昂貴。接著，同學們走到赤柱軍人墳場、赤柱廣場和美利樓等景點，並坐在赤柱的餐廳中遠眺卜公碼頭和天后廟。

相信這次旅程對同學很難忘，亦加深了同學對赤柱文化的認識。



同學透過展板，了解香港徽教歷史發展。



這天絕對是充實難忘的一天！

中學生涯完美的句號 — 中六、中七惜別會

校報記者
文靜

中六、中七的同學在夕陽西下共聚暢談，渡過中學生涯的最後一天。今天過後，他們便要向著考上大學的目標邁進。因此，今次的惜別會對於他們來說更顯得難能可貴，這次的惜別會，將為他們的中學生涯劃上完美的句號。

中七的惜別會由一段老師對中七學長的告白短片開始。片段中，老師勸勉學長們應努力讀書，為自己的夢想奮鬥。老師每一句簡單而踏實真誠的說話，都能令他們銘記於心。當日最為感動的場面是中七學長的分享環節，他們訴說昔日在學校的故事和今天的目標。他們在分享時說中有笑，台下的學長亦紛紛點頭以表認同。有些學長則越說越激動，表達對中學生活的不捨。最後，中七的惜別會在笑中有淚的感動場面中圓滿結束。

中六的惜別會氣氛與中七的截然不同。每班同學到臺上播放了一段又一段學生對老師的真情剖白，學生更有改編小曲送給老師，當然少不了分享同學們的不捨之情。最後還送上小禮物給老師們，尤其6C班的禮物最為貼心，送贈的禮物都盡顯心思，甚是催淚。

最終，惜別會以洪亮齊心的歌聲結束。同時，校長勸勉大家要努力考大上學，單單爭取好成績不代表將來的生活是快樂的，快樂的生活不代表只有金錢和慾望的滿足，幸福終究是為夢想拼命。願中六、中七的學長們能夠在公開試中向著自己的夢想前進。

中七的同學們都細心地聆聽校長的勉勵。



老師與同學分享他們教學的苦與樂。



中六同學真情剖白，分享這六年中學生涯的苦與樂。

家校合作樂趣多

龍年節目多羅羅

家校合作委員會
雷穎嫻老師

第二屆家長教師會幹事會上任半個學年了，最初幹事們對會務運作感到陌生，經過這半年，會務漸漸走上軌道，實在有賴各位家長對本會的支持和包容！在這半年裏，我們舉辦了不少活動，其中包括：頸巾送暖行動、水仙花球切割班、穿珠手工班、午膳監察及會員優惠計劃。

本年度，有多達三十個家長及同學參與編織頸巾的送暖行動，我們最後收集了約二百條頸巾，其中約八十條經災後心理輔導協會送到受地震影響的日本災民手中；另外有約八十條則由本校公益少年團同學在農曆年前送到屯門吉田村的獨居長者手中，我們會積極參與不同的社福機構聯繫，希望把餘下的頸巾送到有需要的人的手中！在此必須感激參加這次活動的家長和學生，您們無私的愛心奉獻，真是送暖到社區的最佳方法！下學年我們會秉承這愛心行動，希望大家也踴躍參加！



本會主席傳授割水仙球心得



水仙花球切割班

穿珠手工班



除此之外，我們邀請了不同的家長一起監察午膳，家長們試食午膳，然後就膳食的溫度、衛生、食物外觀、包裝及味道評分；參與監察午膳的家長認真地檢視午膳質素，並提出許多可行的改善方法。對於家長們對午膳的意見，本組會向午膳供應商反映，希望藉以提昇學生膳食的質素！

至於興趣班方面，我們在一月舉行了水仙花球切割班，由本會主席洪問清女士當指導老師，傳授了切割水仙花球的心得，席間家長們閒話家常，樂也融融！到了二月下旬，我們邀請了本會康樂陳美娟女士主持穿珠手工班，很多參加者都是第一次接觸穿珠手工藝，最初都覺得很困難，但在互相鼓勵互相幫助的情況下，大家都能在回家前完成精美的作品！

會員福利方面，在各位家長幹事的努力下，我們成功取得不少元朗區商舖的優惠。早前本會已經校方向每個已繳交會費的家庭派發會員證乙張及優惠內容乙份，希望各位家長妥善收藏，並多加使用！

金巴崙長老會耀道中學
Catholic (Anglican) School for the Deaf



送暖行動

一同成長

康樂：
陳美娟女士

不經不覺，我的女兒雪齡今年已升上中三了。中一時的班主任是比媽媽更緊張她的Miss雷和她們以為不懂中文的Mr. Wong，這一年的校園生活令她改變很多，從此她便愛上了上學。

我很感激校長和老師很用心地教導、鼓勵、關懷和欣賞學生，使他們能愉快地學習。今年我加入了家教會工作，希望能在耀中大家庭裏和大家一同學習、一同成長。

2/3 爸爸

康樂：
蕭玉明先生



哈囉！大家好，我叫蕭玉明，好榮幸今年成為家長教師會成員，我的職務是康樂。我能和小兒一樣成為學校一分子，一樣擁有校長、老師和同學，感覺就好像年青時返學一樣，在人家家庭生活的感覺真令人十分開心。

我為甚麼稱自己是三分二的爸爸呢？那是因為職業的關係吧！我是一名消防隊員，工作時間通常是上一天班，放兩天假，所以每星期我只有三分二時間能和家人相處，所以叫自己是三分二的爸爸。就是因為這樣，我更加珍惜和家人相處的時間，有時還會和家人親親大自然，呼吸一下新鮮空氣。

提提大家，今年家長教師會舉辦了很多有趣味又有意義的活動，希望各家長及同學踴躍參加。最後，我祝各人工作愉快，同學們學業猛進，身體健康。

多溝通，增感情

聯絡：
周永金女士



我是3C班曾雅婷的母親周永金，很高興能夠加入耀道中學這個大家庭。而加入家教會，更令我感到十分榮幸。能夠與一眾家長一起討論和分享教育子女的心得，我真的獲益良多。

我覺得教導小朋友最重要是多與他們溝通，藉著不同的親子活動了解子女的想法，給他們灌輸正確的價值觀。閒時一起看看電影，一起做運動，除了可以增進大家的感情外，還讓我們更貼近他們的想法，我認為這是十分重要的。

親子有方

司庫：
黃慧成先生



作為家長，工作休息再工作；作為學生，上學放學休息再上學，或者有些同學放學後又去補習。在這些重複又重複的動作下，我們作為家長，有沒有時間和子女停下來，溝通聽聽子女們的心底話？但往往我們有藉口令自己很忙而沒有和子女溝通，尤其在中一至中三這個反叛期會導致關係疏離。儘管多忙，我每晚晚飯後必要坐下來，談談當天發生的大小事情及休閒話家常，每星期六（除了雨天外）必定和兒子踩單車到元朗附近的郊區，如南生圍、大棠郊野公園等，在環境許可下會一邊踩單車、一邊聊天，或比試速度，從而增進彼此間感情，又可強身健體。

生命本來就是一場 慢慢自覺的旅程

羅惠明
老師

小時候，媽媽很喜歡燉湯，一燉就四五個小時，……

慢慢燉來的湯暖暖窩心，所回味之處是湯還是一份情？

不知何解，自電子瓦煲面世後，時間準確了，水溫穩定了，味反倒總是失去甚麼似的。

有一回，我對着兒子說：「從今天起每個晚

上晚飯後，你都要替媽媽遞上一根牙簽、一張紙巾。」話未說完，兒子立時回應：「自己的事自己幹，這麼簡單的事情，也要別人替你幹嗎？應該嗎？」「孩子，不要問，只管做，有一天這些都會成為你和我之間最珍貴最美好回憶。」我淡淡地說，孩子滿不在乎地聽。日子一天一天地過去，不知從那日開始，他總會自覺地、自然地挨近我，遞根牙簽、送張紙巾。一切都來得自然。

生命本來就是一場慢慢自覺的旅程。

自911事件以後，美國人陷入一個前所未有的焦慮時代，甚或在子女教育上都變得惶恐不安，仿如「直升機」般終日在子女頭上盤旋，過度保護子女。這樣一來，子女因長期過度的照顧而變得自理能力低，經常要別人幫忙而變得自信心弱，同時亦變得不懂珍惜及尊重別人。如今，「直升機父母」是個世界性的問題。

近年「慢養運動」開始風行。所謂「慢養運動」，是鼓勵父母放慢養育子女的步伐，給孩子充分時間，讓他們習慣思考、自主探索，培養孩子獨立學習的綜合能力，跟着孩子一起成長。

誠然，「慢」一詞對於香港人來說幾乎是不合世情，甚至於在育兒教養方面也誓要爭相來一個「快」。日前有報道稱，一名懷孕七個月的準媽媽，已經急不及待為腹中兒子報讀有望銜接名牌幼稚園的Playgroup，更荒謬的是竟遭校方告知「已經太遲」，似乎不少家長不自覺地正陷入了瘋狂、憂慮、恐懼當中。

一項調查顯示，九成受訪香港家長恍如「直升機」，常在子女身邊盤旋守望，又認為子女入讀名校，

比誰是下任特首更重要；逾八成家長曾因子女成績哭和失眠；六成人曾透過子女Facebook戶口，了解其社交情況。同時，調查指出在受訪的一百五十四名小學至初中生中，92%指父母時刻在身邊，為他們解決問題；66%因父母常監察感壓力；93.5%學童曾用「你好煩」、「少囉唆」來批評父母；76%人曾於Facebook拒絕接納父母加入為「朋友」；逾半受訪學童指父母甚少關心其個人感受。

何曾想到，昔日輕撫細嫩無瑕的臉蛋兒，囁囁送幾句祝福的片段，頃刻失落在荒亂恐懼之中？這樣看來，過度焦慮的養育，還不如一起慢慢地養育來得好。一切的育兒良策總要建基在這段牢不可破的親子關係上。這正是一段只屬於你和他的關係。

生命本來就是一場慢慢自覺的旅程。

聖經說：「不要奴法這個世界。只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全可喜悅的旨意。」(羅12：2)要知道「子女是耶和華所賜的產業」，為他們端上一盅用心燉來的窩心湯，已算是一件很美的事。

然而，學懂慢慢地，守在門後；靜靜地，不作驚動，是重要的。

你看！他跌倒、他起來、他正笑著成長呢！

「直升機父母」特徵

- 出盡法寶，以金錢及人事關係等設法把子女送入名校。
- 如打聽到老師偏心，立刻向學校投訴。
- 出盡法寶，以金錢及人事關係等設法把子女送入名校。
- 過度介入子女學習，安排極多課外課動。
- 為子女選擇學校及課外活動時只選擇自己「心頭好」，不考慮子女的性情。
- 不肯放權，否定子女的選擇。
- 小事化大，常提醒子女外面的世界非常危險。

九大指標檢測是否「直升機父母」

- 你希望老師特別照顧你的孩子。
- 你經常沒事也往學校跑；或是喜歡打電話給老師。
- 你會在老師面前文過飾非，只在聯絡欄上寫他好話。
- 你會為孩子被低估的成績挺身而出。
- 你有「別輸在起跑點」的觀念，為孩子安排「你認為對他最好的」補習社，為他設立志向。
- 認為孩子每次的表現與考試都很重要。你把孩子表現變做自己的作品。他失敗，你會感到憤怒。
- 你認為愛、成功。而成功的定義最好是讀大學、賺大錢。
- 談話中，經常以「我們」代替「你」。讓孩子誤以為他的責任是你們共同的責任。
- 動不動就打孩子的手機，或是你的孩子沒事也打電話向你求救。

獲獎消息

本校學生戰績輝煌，學術、創意、演技、體育無一不精，再次為校爭光，實在可喜！得獎名單如下：



元朗區學校及青少年啦啦隊大賽2012

- 1A 梁芷瑩、1B 麥嘉怡 曾樂怡、1D 黃寶瑜、1C 梁家姚、
4A 劉曉彤 黃曉雯、4B 陳欣彤 陳曉琳 馬國濶、
5B 譚翠盈 黃倩盈 黎卓瑤 陳俊傑、
5C 陳錦棠 蔡振威 賴雅婷、
5D 鄧小珊 鄧小欣、5F 何浩洋

中學組
銅獎

第六十三屆香港學校朗誦節

粵語

中五、中六級二人朗誦	5A 蔡鴻成、5D 李巧玲	亞軍
中四級男子詩詞獨誦	4B 洪浚誌	良好
中四級男子詩詞獨誦	4E 關華源	良好
中三級男子詩詞獨誦	3C 劉仲賢	良好

普通話

中五、中六級男子詩詞獨誦	5D 王俊添	季軍
中五、中六級女子詩詞獨誦	5F 姜羽卉	優良
中五、中六級女子詩詞獨誦	5D 魏丹	良好
中一、中二級女子詩詞獨誦	2A 祝金燃	良好
中一、中二級女子詩詞獨誦	2A 袁靜儀	良好
中一、中二級女子詩詞獨誦	1D 楊慧婷	良好

短片創作比賽

本校校園電視台(YD TV)參與消防處救護編編「切勿濫用救護服務」短片創作比賽，榮獲季軍及最佳集體演繹獎。

演員	1B 陳泳業、7A 陳子豪
劇本	5D 趙曉晴
製作	5D 周玉儀
場務	3A 譚浩然、3E 單名皓

季軍及
最佳集體
演繹獎



國際成就計劃(JA)主辦「學生營商體驗計劃」展銷會

二零一一年十二月十八日，本校同學在葵青劇院廣場自設攤位，推銷商品，更獲大會頒發以下獎項：

最佳攤位設計 優異獎	5B 黎卓瑤 葉瑞濠 5D 周玉儀 許芳儀	駱麗敏 李若琳 黎詠強 魏丹	劉昕霖 陳楚穎 趙曉晴 王俊添
最佳產品/ 服務設計季軍	5F 何佩斯 劉凱豐 宋奕廷 李嘉琦	唐智豐 葉建豪 林健城 曾子皓	



青少年之友記事簿封面設計比賽

5A 蔡鴻成同學獲得「青少年之友記事簿封面設計比賽」優勝作品獎。其作品設計的靈感來自港鐵路線圖，因為港鐵路線覆蓋全港，就像香港藝術節青少年之友，二十年來，不斷致力推廣香港青少年藝術的發展，至今已經有很多人認識該團體。

武術比賽

3C 王雪盈同學參與香港武術聯合會主辦的武術比賽，並獲以下獎項：

- 「2011全港公開青少年兒童武術分齡賽」女子少年組南拳亞軍、女子少年組棍術優異、女子少年組全能第六名
- 「2011全港公開武術錦標賽」南拳季軍

青年協會「青年廣場」主辦 學生徵文比賽

7S 文煒霖	優異獎
5F 姜羽卉	優異獎

閱讀報告比賽

本校中國語文科於二月期間舉辦了閱讀報告比賽，得獎同學名單如下：

初中組	2E 羅浩鈞	冠軍
	3E 鄭麗儀	亞軍
	3E 李文靖	季軍
	3C 楊斯顯	優異
高中組	2C 廖雪婷	優異
	5D 王俊添	冠軍
	5F 姜羽卉	亞軍
	4E 王葉晉	季軍
預科組	4B 鍾鈺祺	優異
	7A 麥智強	冠軍
	7S 曾樂勤	亞軍
	7S 王百成	季軍

校外刊載消息

- 5A 蔡鴻成同學文章分別刊登於十二月經濟日報《校園中文》、二月份《知識》文集及早島日報《S-FILE》內。
- 6A 符妙詩同學文章獲三月份早島日報《S-FILE》刊登。